
RELATÓRIO DE JOGO

DATA: 02/09/2023

JOGO Nº 50U

CATEGORIA – SUB 16 FEMININO

SMELT BAX SD CATANDUVA X APABI – EQUIPE ITATIBA

ÁRBITRO: TIAGO FERREIRA MORETI

FISCAL 1: ADRIANO ALVES DE ARAUJO

APONTADOR: LIVIA MARIA DE SOUZA SOARES

OPERADOR DE 24”: JANAINE PEREIRA DA SILVA

CRONOMETRISTA-REPRESENTANTE: RENATO DE SOUZA

Relato que quando faltavam 3 minutos para o termino do jogo ocorreu um pedido de tempo e
não vi que a técnica do time de Catanduva Fernanda Hartwig 13086/15 puxou sua atleta pelo
cabelo pois eu estava próximo a linha final atrás da cesta de Itatiba.

O Fiscal Adriano me relata que quando estava vindo na minha direção percebe os gritos que
ela estava exaltada e nervosa mas que não presencia o puxão de cabelo, após o término do
tempo, Adriano vai até o banco e a adverte quanto aos gritos e palavrões, chamando a sua
atleta de burra, tonta.

Infelizmente não presenciei a agressão. Ficando sabendo do puxão de cabelo ao final do jogo
por comentarios.

Semmais,

Tiago ferreira Moreti

Arbitro da partida
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O ARBITRO TIAGO F. MORETI, DEPOIS DE ENCERRADA A PARTIDA, ME RELATA QUE, QUANDO 

FALTAVAM 3 MINUTOS PARA O FINAL DO 4 PERIODO DE JOGO, DEPOIS DE UM PEDIDO DE 

TEMPO, NÃO VIU QUE A TÉCNICA DA EQUIPE SMELT BAX SD CATANDUVA, SRA FERNANDA 

HARTWIG, REG FPB 13086/15, PUXOU SUA ATLETA GABRIELA HARTWIG DE SOUZA BARBUIO, 

REG FPB 227/2021, PELO CABELO. RELATA AINDA QUE ELE ESTAVA PRÓXIMO A LINHA FINAL 

ATRÁS DA CESTA DA EQUIPE DE ITATIBA. DISSE AINDA QUE O FISCAL ADRIANO ALVES DE 

ARAUJO, RELATOU PARA TIAGO QUE QUANDO ESTAVA SE DIRIGINDO EM SUA DIREÇÃO, 

PRECEBE OS GRITOS DA REFERIDA TÉCNICA, E QUE ELA ESTAVA EXALTADA E NERVOSA, MAS 

NÃO PRESENCIA O PUXÃO DE CABELO. APÓS O PEDIDO DE TEMPO, ADRIANO VAI ATÉ O BANCO 

E ADVERTE A TÉCNICA QUANTO AOS GRITOS E PALAVRÕES, CHAMANDO SUA DE “BURRA, 

TONTA”. 

 

INFORMO AINDA QUE NÃO PRESENCIEI A AGRESSÃO, APENAS TENDO CONHECIMENTO DO FATO 

APÓS O FINAL DA PARTIDA, POR MEIO DE COMENTÁRIOS. 

  

ERA O QUE HAVIA A RELATAR.  

  

RENATO DE SOUZA  

REPRESENTANTE  

  

 

  



https://v3.camscanner.com/user/download

